

फेब्रुअरी २, २०२१

प्रिय फेएट काउन्टी पब्लिक स्कूलहरूका परिवारहरू:

संक्रमणको दर घटाउने प्रयासहरू कामगरिरहेको जस्तो देखिन्छन्, र हामी साझागर्न उत्साहितछौं कि कोभिड-१९को ७-दिनको औसत केसहरू आज १६८ हो, जनवरीको २६४को ऊच्चबाट तलतिर झर्दैछ। यद्यपि फेएट काउन्टीको एफसीपीएस (FCPS) व्यक्तिगत-रूपको सिकाई नमूनाको प्याजी रंगमा रहेको भएतापनि, हामी आशावादी छौं - **लेक्सिंग्टन-फेएट काउन्टी स्वास्थ्य विभाग हाम्रो साझेदारहरूपनि - कि त्यस्ता केसहरू घट्नेजारी रहनेछ।**

यस जानकारीको आधारमा, हामी आशा गर्दछौं परिस्थितिले हामीलाई फेब्रुअरी १६-१९, २०२१को हप्ता व्यक्तिगत -रूपको सिकाईलाई बिस्तारै शुरूगर्न अनुमति दिनेछ। कृपया यादगर्नुहोस् कि स्कूलहरू र कार्यालयहरू सोमबार, फेब्रुअरी १५, २०२१को दिन राष्ट्रपति दिवसकोलागि बन्द रहनेछन्।

हाम्रो बिस्तारै फर्किने नमूनाको अनुसार, के-२ कक्षाका विद्यार्थीहरू जसका परिवारहरूले व्यक्तिगत-रूपको शिक्षालाई छानेका छन्, उनीहरू मंगलवार, फेब्रुअरी १६, २०२१मा स्कूलमा फर्किनेछन्। अन्य कक्षास्तरहरू उनीहरूको फिर्ती मिति निर्धारण नभएसम्म एनटीआई:२डीएल (NTI:2DL) जारी रहनेछन्।

परोक्ष (रिमोट) शिक्षा ती परिवारहरूकालागि एक विकल्प बनी रहनेछ जसले आफ्ना बच्चाहरूकोलागि यसको छनौट गरेकाछन्। फिर्ताको बारेमा प्रश्नहरू भएका परिवारहरूले उनीहरूको बच्चाको स्कूलमा सम्पर्क गर्नुपर्दछ।

किनकि हामी हालको र अनुमानित तथ्यांकहरूमा (डाटामा) आजको घोषणालाई आधार बनाइरहेका छौं, हामी यस निर्णयलाई पुष्टिगर्न अर्को मंगलबार, फेब्रुअरी ९मा, स्थितिको अवस्थाहरूको समीक्षा गर्नेछौं।

जस्तो कि हामीले पहिलेनै साझेदारी गरिसकेका छौं, एफसीपीएस (FCPS) व्यक्तिगत-रूपको सिकाई नमूना एकल संख्यामा आधारित छैन। निर्देशनहरूको उचित तरिकाको बारेमा निर्णयलिँदा, हामी राज्यपाल, विद्यार्थी र कर्मचारीहरूको अनुपस्थिति, अलगाव र संगरोध, संचालन र समर्थन विचारहरू, समुदायको तुलनामा संस्थागत प्रसार, समुदायका प्रवृत्तिहरू, र खोपलिने आदेशहरूकोपनि विचार गर्दछौं।

हामीले निम्न संक्रमण कारकहरूमा आजको घोषणालाई आधार बनाइरहेका छौं:

- कोभिड-१९को समुदाय प्रसार लगातार घट्दैछ।
- खोप लगाएका एफसीपीएसका (FCPS) कर्मचारीहरूमा अब पहिलो खुराकलेगर्दा प्रतिरक्षाको स्तरमा (अवस्थामा) रहेकोछ।
- एफसीपीएस कर्मचारीहरू फेब्रुअरी ८-१२, २०२१ र फेब्रुअरी १६-१९, २०२१मा दोस्रो कोभिड-१९को खोपप्राप्तगर्न योग्य हुनेछन्।
- कोभिड-१९कालागि सकारात्मक परिक्षणगर्ने विद्यार्थीहरू र कर्मचारीहरूको संख्या (अलगावको परिणामस्वरूप) जनवरीको पहिलो छ महिना भन्दाकम छ।

फेरि, हामी हाम्रो सबै समुदायले प्रसारलाई सीमितगर्नकोलागि गरिरहेको सहयोगको सराहना गर्दछौं र हामी आफ्ना विद्यार्थीहरूलाई स्कूलमा स्वागतगर्न उत्साहितछौं।

भवदीय,

मार्लेन हेल्म

फेएट काउन्टी पब्लिक स्कूलहरूका कार्यवाहक अधीक्षक अधीक्षक